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Проект BG16RFOP002-2.001-1259-С01 „ТЕРО АДВАНС”, финансиран от Оперативна програма 
„Иновации и конкурентоспособност“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд 

за регионално развитие. 

 

 

СТАРТИРА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОЕКТ 
„ТЕРО АДВАНС” 

 

 

ПРОЕКТЪТ СЕ ИЗПЪЛНЯВА ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ИНОВАЦИИ И 
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ” 2014-2020, ПРОЦЕДУРА BG16RFOP002-2.001: 
„ПОДОБРЯВАНЕ НА ПРОИЗВОДСТВЕНИЯ КАПАЦИТЕТ В МСП” ОТ ПРЕДПРИЯТИЕТО 
БЕНЕФИЦИЕНТ „ИТ КОНСУЛТИНГ И ИНТЕГРИРАНЕ“ ООД 

 

От 29.03.2016 г. „ИТ КОНСУЛТИНГ И ИНТЕГРИРАНЕ“ OOД започна изпълнението на проект 
„ТЕРО АДВАНС” по Договор за безвъзмездна финансова помощ № BG16RFOP002-2.001- 1259-С01 
по процедура „Подобряване на производствения капацитет в МСП”, Приоритетна ос 2: 
Предприемачество и капацитет за растеж на МСП”, Инвестиционен приоритет 2.2: Капацитет за 
растеж на МСП. Проектът ще се осъществи в гр. Видин, с финансовата подкрепа на Оперативна 
програма „Иновации и конкурентоспособност” 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз 
чрез Европейския фонд за регионално развитие. Планираната продължителност е 8 месеца, а 
стойността на целия проект е в размер 690.000,00 лв., като безвъзмездната помощ е в размер на 
483.000,00 лв., 70% от допустимите разходи по проекта. 

Общата цел на проект „ТЕРО АДВАНС” е повишаване на капацитета и добавяне на нови 
характеристики към съществуващата услуга TERO, както и засилване на експортния потенциал на 
предприятието „ИТ КОНСУЛТИНГ И ИНТЕГРИРАНЕ“ ООД чрез инвестиции в ново сървърно 
оборудване и софтуер за изграждане самостоятелна високотехнологична платформа за 
управление на телеметрични измервания. Специфичните цели на проекта са свързани с 
внедряването на съвременно сървърно оборудване и специализиран софтуер, които ще 
подобрят услугата на предприятието най-вече в технически аспект чрез предоставяне на нови 
функционалности в областта на телеметричните измервания и подобряване на ресурсната 
ефективност и ефикасност чрез оптимизация на основните влагани ресурси – човекочасове и 
време и финансови ресурси.  

Проектът ще се реализира чрез закупуването и внедряване в производството на два вида 
специализирано сървърно оборудване и софтуер, които са в съответствие с най-новите 
технологични тенденции.  

Реализацията на проекта ще спомогне да се постигне повишаване на капацитета на 
компанията и подобряване на съществуващата услуга TERO, свързана с проследяване и контрол 
на превозни средства чрез изграждането на самостоятелна високотехнологична платформа за 
управление на телеметрични измервания.  
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